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[pobnema penutenein Aupuxne

A(x) = d(n)—

n<x

xlogx—(2y—1)x = -2 Z

p (3) +0(1),
1<d<x?

rae v — noctosiHHast diinepa n p(x) = {x} — 5 =x— |x] — 5

s
A

-0.2
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Llenbie Toukun B obnactax

> [upuxne: yesble To4KM nog runepbonoii;

> Xapgu-JInTTnBya: uenble TOYKN B TPEYrOfLHUKE,
0bpa3oBaHHOM OCAMU KOOPAMHAT W AUHMel
wx +w'y =1 >0, rae w, w' — nonoxuTensHbie Yncna, Ans
KOTOPbIX (v = w/wW’ NppaLMOHaNbLHO.

3apayva [npuxie CBOANTCS K N3YHEHWUIO CYyMMBbl Zl<d< 1p(x/d),
Sasx

a ans pewenns 3agadn Xapam u JIntteyaa Heobxogumo

nccnepoBath
S(x,a) = Zp(na).

n<x

: :
AwnodanTosa npobnema genutenein




DyHKUMA fenuTeneli C orpaHNHeHNsIMY

Ons dukcuposanHoro o > 1 onpegenum dbyHKUUIO
d(na) =#{d | n; a~tn < d? < an}
=#{n=didr; o ld) < db < ad}.

AHaNOrM4YyHO KIACCUYECKOMY C/lyYato HaC NHTepecyeT
aCVMMOTUYECKOE NOBELEHUNE

A(x,a) = Z d(n,a) — x log a.

n<x

TpusnansHas oueHka: A(x,a) = Oa(x%).
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Llenbie Touku B runepbonnyeckom cektope

Ons x,oc > 1 BbINOAHEHO pPaBEHCTBO

X

A(x,a) = =25 ((x/a)% ,a) -2 Z p (

AwnodanTosa npobnema genutenein

%)+ 0la).
()3 <d<x3




HuodbaHTosa npobaema genntenei

Ons noboro € > 0 BbINOSHEHO:

A(x,a) = =25 ((x/a)%,a> + ane(x“e),
» wmetoa Bunorpaposa: 6 = 1/3;

> wmetog Xakcam: 6§ = 131/416 ~ 0.3149;
> wmeton Jln-Aur: 6 = 0.3144.

Pasmep cymmbl S(x,a) 3aBUCHT OT apupMETNHECKMX CBOICTB (.
:

CyuiecTByeT nppaunoHanbHOE «, A5 KOTOPOrO HE BEPHO:

S(x,a) = O(x*™), A(x,a) = O(x27°).
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[m]

=




OLLEHKM

MycTb o — KBaApaTMYHAs NPPALMOHANBHOCTb. TOrga BbIMOJIHEHbI

S(x,a) = O(logx) u S(x,a) = Q4 (logx),
fokasaHHble Xapgu-Jluttaesygom u OCTpoBCKMM.
[ekke n3yyan « cneayrouero euga

a++va’—4

@= 0 TAea € A,
A=1{a>3,D = 2> 4- quckpuMuHaHT AelicTB. KBagp. nons}.
MepBble 3N1eMeHTbI 3TOro0 MHOXEeCTBa:
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A ={4589,1213,15,17,19,21,24,28,31,32, .. .}




[3zeta dyHKunM

N3yuenne A(x) cBognTcs K nccnefosaHmto

(s) +¢'(s) — 27¢(s)
AHaNOrM4HO CBA3aHbI

A(x,0) ¢ ¢(s,0) = Y (d(n,a) —loga)n™*,
n>1
a TaKxe
S(x,a) < ¥(s,a)

=3 (e
B cBoto ouepeab psgbl

—S
n>1
yHkuun lekke

AwnodanTosa npobnema genutenein

(s,a) n 1(s,a) BbIpaxatoTcs Yepes asera




N3eta dyHkums [ekke

Mycte O — konbuo Lenbix gas nons F = Q(\/E) Monoxunm
k = 7/ log . Onpegenum

UO(/*L) =1,

vi(p) = sgn(pp'),
rae i/ - CONpsKEHHbIN 3NeMEHT € 1, n nycTb () = e/ loe il
Onsi n € Z xapaktep vj(p)\"(11) ynoenetsopsieT vj(a)\"(a) =1 n
OfHO3HA4HO onpefenéH Ha rnaeHbix ngeanax (u) C O. na RNs > 1
. )\"
((siA) = —VJI(ZE )|(SM),
@
r4e CyMma no BCEM Pa3/INYHbIM HEHYJIEBLIM [NABHLIM WAEANAM.
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[m]

=




PyHKLMOHANBbHOE YpaBHEHUE

Onsa n € Z dynkyus

E(s.jA") = (@) r (s;_j + 'n?n) r (S;J - m—KJ) ¢(s,vjA")

ABJIAETCA LeNon N yAOBNETBOPAET beHKLI,VIOHaJ'IbHOMy YPaBHEHNIO

§(1 - sayj)\n)

—n
E(s,yA"),
B s = 1,0 c BblyeTamu

kpome cnyyasi n = j = 0, korga y yHKLMUM €CTb NPOCTbIE MNOJOCA

Ress—o&(s,v0)

—2log a,

Ress—1£(s,10) = 2loga
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Ons j € {0,1} onpegenum

(D.(s) B 225_2D_5/2 Z(_l)n r(s+1—2j+inn)r(s+1—j—inn
T pl=sloga
neZ

iy
I(2s)

1
X oF1(s + ink,s — ink; s + 5
Vi(2s) =

N =

o

225—2D—s/2 r (

s+1—j+ink r s+1—j—ink
> =
neZ

r(2s) : >€(S’Vj/\n)'

)g(saVJ')‘n)a

m1=slog «
Torpa

n>1

9(s.0) = S (d(n.a) ~ loga)n~* = 2 (@(s) ~ ®i(s)) ~ ((s) o,
Y(@2s.0) = 3 plnoy>

n>1

[m]

% (W1(25) — Wp(2s)) + ?4(25 —1).

=




Crna)kmneaHue

Mbi 6ygem pabotathb co cpegrum (Riesz means):

n<x

As(x,a) = Z (d(n,a) — log &) (1 — ﬁ)r

Ans r > 1 BbinonHeHa acuMnToTNYecKas hopmyna:

3—a
Ar(X,Oé) = m IOgX + O(l)

[anHblli pesynbTat siBnsieTcs cnegcrtenem hopmynsl BopoHoro.
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®opmyna BopoHoro

3-—
12log

r(lnlﬂ?
Z M1+

Ons x — 400, a€ A, r > 1 un goctatodHo Manoro € > 0 BbINOSHEHO
Ar(x,0) =

Iogx+C( ) — ra+n

X
4log v
r 4+ ink)

(xD)"" ( (ink, 1 A™) + C(ink, 1 A )) + 0,(x79),
rae ¢(s,vA") - a3eta dyHkuns lekke, k = 7/ log
C(a) = 3—a

12log

( (1+r)—z/)(1/2)—'y+|og(7r\/_))

"(0,v
1
+logvVa — = — M
4 2rloga
o = = E E 9DaA
: :
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Ba)xHoe cBoiicTBO

PaccmoTpum nuHeliHyto koMbuHauuto

A(x,0) = Z (d(n,a) — log @) <1 _ §>r

n<x

S:(x,0) =3 pna) <1 - (”)2>r.

X
n<x

3ameTuM, 4TO MOJKOCa Ha MHUMOIE ocu y dyHKUmMiE P(s,a) n

1 (2s,a) coBnagatoT, YTO NO3BONSET NOJODPaTh NMHERHYIO
koMmbuHaymto yHkumnii A,(x,a) n Sp(x,a) TaK, 4TobbI UTOroBas
acuMnToTnYeckast hopmyna belna NpocToii.

o =
: :
AwnodanTosa npobnema genutenein

i
N
yel
Q




AcumnTtoTnyeckas opmyna

Teopema

Adna x — +o00,a€ A, a=(a+Va?—4)/2, r > 1 u gocratodHo
manoro € > 0 (Hanpumep, 0 < € < (r — 1)/100) Beinon+HeHa

chopmyna:
A (x,0) +25,(Vax,a) = C(a) + 0a(x~°),
rae
C(a) = 31—3 +%|oga— g

Mpu r > 3 chopmyna sepHa c ovjerkoli octaTka O (x~11¢).

:
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